

# 外地网友微博求助 交警接力帮助被困女孩

快报讯(通讯员 苏天 记者 王瑞)6月26日19时16分,一名外地网友通过微博向南京高速八大队求助。原来女孩与人拼车去武汉,结果路上因司机没带驾驶证车辆被扣,自己则被迫留在了高速服务区。了解情况后,南京高速八大队民警立即与高速三大队民警取得联系,将被困女孩送上了去武汉的大客车。

6月26日19时16分,高速八大队的微博收到一条信息,副大队长万庆松拿起手机,这是一条求助信息。求助者小彭是一名武汉的小伙子,他描述说自己的一个女性朋友小慎和别人从苏州拼车去武汉,但

是路上被交警查到该车驾驶员没有带驾驶证,车辆被暂扣。

目前驾驶员已经返回苏州取驾照,而自己的朋友还留在高速服务区,小慎想去找武汉的大客车,但是驾驶员都表示不能路上随便带人。求助者小彭希望民警能够提供帮助,让小慎安全到达武汉。

了解了详细情况后,万庆松立即与民警商讨办法。由于小慎所在的服务区隶属于高速三大队,万庆松一方面电话联系高速三大队民警,另一方面与高速三大队微博管理员李炎取得了联系。考虑到小女孩随身还带着一只宠物狗,加之天色过

晚,坐火车的方法不可取,唯一的办法就是请高速三大队和去武汉途经服务区的大客车司机取得联系。

收到消息后,高速三大队也积极响应,专门派民警前往服务区和小女孩一起守候,很快一辆去往武汉的大客车停在了服务区,高速三大队民警和驾驶员认真沟通,翔实告知情况,驾驶员表示愿意提供帮助。临行前,高速三大队民警嘱咐小女孩到达目的地后要报平安,并请驾驶员路上对小女孩给予照顾。经过细致沟通,最后终于传来好消息,小女孩平安登上去武汉的客车,求助者也发来信息衷心感谢民警的帮助。

# 纯种加菲猫怀孕 麻烦却来了



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 陈曦)家里的宠物怀孕了,对大多数人来说,都是喜事一件。但最近,徐女士家已经怀孕的猫,却成了“麻烦”。6月28日晚上7点多,家住建宁路附近的徐女士报警称,有人上门,要把她家怀孕的加菲猫带走。接警后,民警将双方带回派出所调解。

原来,今年5月底,经朋友介绍,徐女士在平江府路附近的一家宠物店,花了约1万元,买了只3个月大的美国纯种雄性加菲猫。不久后,人和猫都有些不对劲,徐女士的皮肤也出现了问题。随后,徐女士找到了宠物店,要求调换。一番挑选后,徐女士看中了店里另一只11个月大,同种的雌性加菲猫。

购买前,双方签了协议,里面提到,购买方(即徐女士)不得让雌性加菲猫与其他猫咪交配、繁育后代。猫咪熟悉新环境后,就要帮它做绝育手术,徐女士也同意了。随后,徐女士把猫带回家,小心喂养。一段时间后,猫咪很快从

4斤重,长到了近6斤。但猫的肚子,却渐渐大了起来。担心又有问题,徐女士带着猫,先后去了两家宠物医院做检查。意外的是,检查发现,徐女士家的猫怀孕了,而且小猫已经成形。从时间上推算,很可能在购买前猫已经有孕。

得知猫咪怀孕后,徐女士很高兴。不久后,宠物店的王女士得知消息,觉得徐女士违反了协议规定,要求带猫做引产手术,或是把猫还回店里,钱可以退还。但徐女士觉得,自己并未违约,猫咪怀孕与自己无关。猫是自己花心血养的,已经有了感情,她也不想让猫终止怀孕。于是,在猫咪的归属问题上,双方发生了争执。

最终,经过调解,双方达成一致,猫咪归徐女士所有,但徐女士要给王女士约6000元的经济补偿。另外,徐女士的加菲猫生产后,王女士将协助办理血统证书等相关手续。

(报料人线索费60元)

# 加油站着火? 别慌,是救援演练



演练现场 建邺区宣传部供图

快报讯(通讯员 葛闯 刘合唱 记者 赵丹)昨天上午,在建邺区金沙江东街29号的中石化加油站车辆出口,一辆油罐车正在卸油,突然一名男子扔了一瓶液体引发大火。别误会,这是建邺区举行的危化品单位突发生产安全事故救援演练。

加油站迅速启动应急预案,组织疏散站内人员和车辆。建邺区相关部门接报后,立即启动危险化学品事故应急处置应急预案,成立现

场处置指挥部。特警第一时间赶到,将扔瓶子的男子摀倒在地。公安、交警、救护车、消防中队等部门悉数到场,各司其职,应急处置。经多部门通力协作,近30分钟后,之前燃起的大火和一辆轿车燃烧的大火被扑灭。建邺区相关负责人表示,建邺区结合“安全生产月”开展夏季危险化学品物品综合救援演练,通过操练完善与企业之间的应急协调机制,为市民夏季生活提供安全保障。

# 空调以旧换新 变频空调定速价

海信1.5P变频空调2499元

空调制冷不给力、噪音大、漏水……这些都是“老龄空调”经常发生的状况,由此会带来能耗高、维修保养成本高等一系列问题,严重的还易造成安全事故。快报便民服务推出的空调以旧换新服务,可谓是省心、省时、省钱。

海信KFR-35GW/01FZBp-A3 1.5P变频空调



市场价:2799元 快报便民服务特惠价:2499元

- 双重模式全程节能
- 360°全直流变频驱动技术
- Hi-Smart压缩机感控技术

- 四种人性睡眠模式
- 智能恒温系统
- 绿色儿茶素过滤网

海信KFR-35GW/A8X110N-N3 1.5P定频空调 市场价:2499元 快报便民服务特惠价:2099元

参加以旧换新的空调品牌还有格力、美的等,能让读者享受到最大的实惠,很多机型比各大家电卖场和网上还要便宜。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除,可抵100-1000元。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受着13年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

# 拨96060装节水宝

## 解决马桶跑、冒、漏、滴难题

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

# 梅雨季节 房屋漏水、管道堵塞拨96060

南京进入梅雨季,每年这个时候一些老房子的住户被墙面、屋顶漏水所困扰,很多小区周边的补漏“游击队”也跟着活跃起来。“游击队”一般没经过专业培训,靠老乡间“传帮带”,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者,等漏水现场开挖后,又开出高价。因此,防水补漏施工一定要请专业团队。

楼上(或楼顶)往下漏水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加

复杂。据了解,快报便民服务拥有一批资深防水专家,第一时间上门准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水,并双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为家居场所及公共场所的管道提供优质便捷的疏通服务,如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池漫溢等情况可拨打96060预约服务。

现代快报  
便民服务

24小时服务热线  
**96060**

**您的满意才是我们的动力**

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

扫描二维码  
查看详情

★ 家电维修  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、灭鼠验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、桥北、禄口、溧水、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

马桶节水宝

玉环厨卫电器  
以旧换新

格力美的海信  
空调以旧换新

空调维修 清洗  
移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net